—

IR SE/ R SIER

CVM5 %5

020, 625, 032, 340

MERTHIE

sIfEe
20 | 20mm REREEe 9S&SIHAR
25 | 25mm Rt Rt G EEHER
32 | 32mm 1 AC100V(50/60Hz) 3 AC110V(50/60Hz) L LR EE T
40 | 40mm I 2 | AC200V(50/60Hz) || 4 | AC220V(50/60Hz) M M 36 J2E 5
R e 5 DC24V 6 DC12V D DINFE4E RE
E A 9 Hih
S BEE R
ARRE . VIETAT TR R ER
F FHUEE R LR 9
G FATMEE 1 mEan LS x
c ST 2 T S | #imERFEE
. MR T Z [T deERPES
D WEFE 3 SEEHR R RS
T FAT M E 55 4 SR OEERR) 1Tl A&
u AT g Limmsea
L I 1 | I R R I I 1
-H-
casied CDVIMS| L |32 —(100 -1 1M Z]-[MBW| |-
BTRRE i L i
| s | Emrss | M
@ OELRT® — KESUMALBENTRPREE. | K@ | 24
TN | neT || F BAESHED =5 = E;: &iﬁ SEEIES WeQ
T | G B | musnm e MR ESEMES =
_SEATRRMM® s men e n K aa;mﬂ = MIAR BT N5 BT
RRGESARI. XMALHFTIZS HERS,
(fl) CDVM5B25-150-25GS
15 B T T 5 it 77 s s ety AL 5 TP 719~ 1827,
e MHEBE s SEKEM | . .
5 =¥3 = (5 AR TIES | S 2
(LES FEERINRE T .|| B Vo 05| 1|3 |5 [£54 3 EAERH
SIEAR |47 DC AC i) =2l O | @ [N Bihk
3% (NPN) M9N ® 0 e O - ©)
IC
- HEwgst| | 85EeNP) oV, 12v MP_ |® @ ®0|-| o |
ik oss 1oy M9B e/@e@O[-| © -
2 EER | - pav _ H7C o|-le[0o/0| - e s
o 3% (NPN) . MNw e |e[@O[-| O | ..|Pc
£ | REETEEET) || [ SACNP) ‘ MPPW (@ (@@ O[-| O
=z 24 12V M9BW ® |00 O - O -
LT (28 IET) 4%(NPN) 5V, 12V H/INF | @ |- |®|O|-| O |cm&
34 _ _ _ N _
| crtnen) 5V A96 ° ° ICEIB
il ml 100V A93 o - o - |- - -
2 EHRER 100VHT | A% | @ |- |@|-[-| - [cas
i El 100V, 200V B54 o - o @ - -
i x| 2z |oav| " [200viT | Bed | @ |- @ -|-| - - (AR
x w2 - C73C__ | o |- e/@®] -
O E 24V ceoc (o -e(@[®@] - |icok D-[]
VHIET(REET) |ERUER| B - - B5SW | @ - |@|-|-| - -
HSBKERS 5 ()MONW KOEMM TR ST IRIT S 7,
(51)MONWM 3¢D-A9[IV[], MO IV[], MO[IWV[]ZV K D-MO[JA(V) B R el 245, 'XD
() MONWL L —
(f51)MONWZ A5l
(51)H7CN -XO
K EIREMIMS, A T R A W T 3P ILP. 1581,
WS LR BRELABE T R FES L P.1784, 1785,
3¢D-A9[], MO[], MO IWHIB M FF % E B (RA%). (B, (B TRM HEL . )
1563

ZS\VC

Best Pneumatics 3 1



CVM5 =3

BEMHHE FHEOEATEE,

R RHIRE T X SELth AT
1E,

rder| |
T

(£ —P.1836, 1851~1954, )
]
—XAJ

MIKIAR
IR EE

g

& & SALELE(mm) 20 | 25 | 32 | 40

fERRE =]

MEAR BN EA

i #HgZoh

it B3 E 1MPa

EafEREN 0.7MPa

REREN 0.15MPa

NERERERAREEE —10°C ~50°C (K HL5RT)

45 AE(R4H)

ITEKERE A

I 24T NEY Rc1/8

iRk MR o6/ R4
) {EREEREE(mm/s) 50~700 | 50~650 | 50~500 | 50~430

SeVFENRE 0.27J 0.4J 0.65J 1.2J
EAD HEMED

s jask, Zmeen
A MEH#E . ATNEHE

FNXEMBERSHETEHERESTRARMNE. EREFEANGE EEXHEBEO EREHEFR
AN120-M5% | 5 1E IR AR N .

—XC4 | #5358 1 F| D

_xce | AEM. HRESHMR
HAREN

—xC29 ﬂﬂﬂ%%‘:ﬁﬂt
FINHEL

—XC52| 2o 4t 12 fH75 X 44T

HHMEFF RS

—P.1579~1581,
BT R ETRERNTRE
WM REEREMNE(TRARKBE D)
e
HIEEE
FFRREMRHES

1564

B R AR A
EEHBHIRES VZ3[]90% 3
= FofE:AC100V . 200V(50/60Hz) . DC24
HESERE SEARfACT10V, 220V, DC12V
A3 EEFR(CvIE) 4.5mm?(0.25)
RIFHBIELE) —15~10%
LB/ 1HEBH(130°C)
SE&IIHMAR BEEHEL. UpdmER. MEEER . DINEAREL
E)ERENE W DC 1.8(5472.1)
z 4.5/50Hz. 4.2/60H
DUEDEVA| AC oD O/50Mz. 4.2/60Rz
R 3.5/50Hz. 3.0/60Hz

) FE B A
FRAEITIEER

a1z N HIFERA

Qi) FRAEFTIE(mm) 572 (mm)

20

25 25. 50, 75. 100, 125 150,

32 200. 250, 300 1000

40

300mmFTRE IS E  FRITREEER(ARR)RETEANRKITE.

Q 1) LIRS R B TR R TT SR A

[ikiak=2 %05
25 BREHR BERIRE
J RN 70°C
K AR *110¢C

HEMFERGRHRSIFRE.

O
2

Best Pneumatics 3 1



sn=mweruen CVIM5 %75

REXR (kg)
£142 (mm) 20 25 32 40 FE i E $1
e e e A mBIMFEEN
e B R 0.40 0.48 055 0.94 1 ﬁﬁﬁ SNE, 24 PR EMBTA2. 43, i
snpg Ao 0.31 0.41 0.48 0.79 SE/EARERELL. #MEFR/AREE |

TUE g 0.29 0.36 0.43 0.76 :%ﬁlﬁﬂpg 1t1P3 4 ?ﬁ?\lﬂ&g/ CEE

WERE 0.30 0.38 0.44 0.80 SHI5(H Best Pneumatics No.(U#fgiA. 1
Hihz 0.29 0.39 0.45 0.77
£50sti L iR E 0.05 0.07 0.09 0.14

T | EATEESL 0.06 0.06 0.06 0.23

SBRM | WAL ) 0.07 0.07 0.07 0.20
S#A% (5) CYM5L32-100-11G ’ FHEHEE

EARE....... 0.55(%h5) fil FE 2032) BENEE......... 0.09/50mm#7#2 A B A

SETFTER......100mmiTHE = H

0.55+0.09 x 100/50=0.73kg ® i HB@%

—Lﬁlﬁc RIEWRTRIBA EITANE B, BT

N EEE SNIEEA TR,
ZEREAKME®R

MBS ERE T A =

i 1L/

. n | BE | EE | emms | mmmae|  OFESE,
REHR - i AEMEAEHEINEES WARSE., BETH

BEAE o(11) [ - o [ ) HE NI REL AT EHE AT ER,

Fhien o . . . . i

AP 2 2 o ° - ° o ERAEHEN FHERLE L RASLH

g < 70 o TE@KEFHCRE BRI TR), BIE

TAA=2 o) ® - ® L BB ERHZETA hH RS LBAT

BHIRA ) () - () o MRETRER K FA SR EBETHZNE RET
=) 39 H ERA ) Y Y MIER. BN LER BERIAEMEBEE FREE

e PR R ; . . NFHMEL 2 B . B AT,

— - BiE SRR RERSA,
sy e e o AR BEEDENSE SHENHREREE
i IR TS LN N MR E AR \\;‘ino
Q SETAMEHE  AFNEHE - EH EMEE. ARGIED REERE
SERMEIREWAHEL L. BHBERG, SEARMEASRREELFER.

‘ SHLM RIS BT, 2 A0 R0 m
REGRHAS );@ ——
*imrﬂgﬂz(mm) CM-ZngoB “ CM-L‘0328 > CM-4Lg4OB O ERRITHSHIRILES . LVGQ
s CM-F020B CM-F032B CM-F040B %ggg 2B SR P EITHNZ SR SRR
BHIR CM-C020B CM-C032B CM-C040B -

I E IR CM-D020B CM-D032B CM-D040B
H i (4542 1) CM-T020B CM-T032B CM-T040B
xwm/\&**tﬂ%mwmﬁ o
TTREERS 16 SRR, ’ *®E
S5 TR P S B M B (040 FF BRI,
ze
OBIAFE .,
AR EEN"RENEERETSRZEHEA
M H. MIESEEINYE AR E AL A B R
MHEFARER, AEFEA., (SHMIK)
QK HRELEE R
BEAEE S ABE BT AR AREBE LF,
BERA MR ERE SRR, SXHHENE
BT RESF M
D-[]
=Xt
A5
-XO
%gvc 1565

Best Pneumatics 3 1



CVM5 =3

RS B RS ET
CVM5 | =#mt || & |T_| S5 NP 15630 A E R T E,
R Sk B Y
Mg
24T BRI EL O, ISR 2 FT R {E
fAKES 220 025 032 940
BEEREN 0.7MPa
RIREREN 0.15MPa
Zih HEE
& RBELAE R
(EREERE 220 025 232 040
(mm/s) 50~700 | 50~650 | 50~590 | 50~420
- HAR HEMER. AFUELE
B 2 2 2 4
il {£(mm) 0 5 | 3 0 TR FAMSES R RERE WERD,
BAETHME(MM) 06/4 | 06/4 | 06/4 | o6/4 TAFME A FFUE
BREE. RELE. BEEE
EABTHR
EERTH BT, | SRR TSI —P.1569~ 1572,

TR I E A E R iR EE R

18 F{ HH B F0iE AR e I AV ) 77 0%

700 0
—
600 / o2
/ 032
500
Vi
g §f /22
g4 %) 04(
£ /
D(SOO
%} oS
& 200
= /|
# 100 LA //
o
"2 3 4 5 6 7 8 x®
BREFE smes 27
=% % & 510.5MPa
REFEKTE MEENE L
iR AN S %,
FongIERE

ETFahizdtTF e,

ERERERAE X

o5 75 SR O HE S 5 7 1 B 5 IR % 45
A NS HERD EERETE.

o 36 4 A0 B B RIBE [R1) M AOH 7S
SEHHES TR

SER OB 2 % [R2) MR H
SEHHES TR

o557 1B 51 LM 4 1 B HE SR T £ T
o5Hif G B IS

1566

SROBEL i B e BB R @ B Y R B A PR

ORIEERMARARAETT TFR. B#%
8, TR FAR. BRI A E— A FRIEUT. M
ERAANARIT—ERT.

WA AT

QOFERPBANERE S B A RE:180° F
W IB] XF#tiT%ik. (RRE A HINEEH
—#LRALESNNE EAEXF [B) .

e

RS -E
' AR

¥

ﬁfg "B Y EAR

O
:

ORELHUED. TR AIEZBERAARR
£]. BE)%ER206~0.8N m,
BRESEME EERRNFNRE FHIARS
NBLEEMERTS. BIMLAEBEHEL. B8
ZEI B9 U, FRRAR B/ VA TTHRIA

B O AR
\

Gk il

Best Pneumatics 3 1



sm=merwren CVM5 %7

@

_/ /
_- ‘ r L L —‘I_J. T T
\ b / [ T e Ty
o
D 2 ® 2 ®
® @ ® @ @ 2
1 N 1] PaS
R¥#RE S
%9 |EENOR 06 (SUPEO)
|00 (1]
1iTHiil Hiil
SIEE=EIE
I
_ A !
V) ]
]
MR E MR E M
F5 E=L 7 7R o F5 B MR =
1| FMELES 4% A& R 18 | SRR TR
2 | ZAELE HES A& AR 19 | EEEHE NBR
3 | &1y THEN 20 | EEHTHE NBR
4 | BE HES SEERE 21 | @y whg
5 | EBEH 133 g 22| BERE BREERKR
6 | EmME RESHES 23 | MEEIR i
7 | BHEER 5LERIN SR 24 | T EFHFEIE NBR
8 | i BETIEWN ER 25 | JRMREKR NBR
9 | BE FES H & R 26 | #Bh NBR
10 | THAENEFLAIEST #iR EiR 27 | iR whg 025
11 | e 40 TEBRER 28 | THiHASRHFSR IR - ASN2-M5
12 | ANRIZET BN T R R 29 | MugiEsc - & 1206
13 | TR EES SEA%E .
14 Fﬂ_t& %E'é’% %E}‘%% E.Hﬁg-;:nl”q:/{ﬁ iTg - -
15 | FRRi - #B TR 21 20 MR 5 25$ 1%22 40
16 | ZiREBA REE o ream
17 | Emms Fop— xg%}@ﬁfiwb@ ﬂ:;;; PDU-8Z | PDU-10Z | PDU-12L.Z | PDU-14LZ
KRR SR T SR AR RIS S GR-5010(10g)
VZ3[190- [ /]
% SVC 1567

Best Pneumatics 3 1

MVGQ

it
O

>
5

A3

-XO




CVM5 =3

EARE(B)
cvmsB| @z || [ ]
_ 79.5
_ 23 Rcls 19.5
[aV]
*glm | [l SuP u\ [0
<Z|3 1 !
S>Sy= 3 i ,
v T ‘ =
o BEms | e Y
: $38 1
© \ XTLB‘] |
é Doy ]
a) —] _ B} B} Ly
‘ ) T8
o i Ny
| , MM/ — .
Yy > =
ALl |[15 mE 7 INA 1.5
QY A K |F|N N_
<N
H S+ F
2Z+17% .
SRR N E
tpEsmEzo6 195
[
o
B
s e
= B )
- I h
- =
;=)
WP E
8 14 8
FinBs|
”Iﬁﬁi} | —
— — o :
9| ] ”ﬂﬁ ,,/ _ !
u—UW_@ J. § "/ -
LAg 7
f
h Jw
ZZ+1572
S:)DW%ﬁ@ﬁﬁH%%%E%%%%mRﬁmg
(mm)
5142 #75255E | A |[AL|B1|B2| D | Ehs | F| Q|[QY| H |Hi |H2|HX| | [ K| MM | N [NA| NN | S |Zzz
20 ~300 | 18 [155| 13 | 26 | 8 | 20 % | 13 [198| 14 | 41 | 5 | 8 |653| 28 | 5 |M8x125| 15 | 24 | M20x15 | 62 |116
25 ~300 |22 [195] 17 | 32 | 10 | 26% | 13 | 22 | 14 | 45 | 6 | 8 [705(335| 5.5 | Miox125 | 15 | 30 | M26x1.5 | 62 | 120
32 ~300 | 22 [195] 17 | 32 | 12| 2680 | 13 |258| 16 | 45 | 6 | 8 |765(|37.5| 5.5 | Mi0x1.25 | 15 |345| M26x1.5 | 64 |122
40 ~300 |24 |21 |22 | 41|14 [ 32% | 16 [298| 16 | 50 | 8 | 10 |845|465| 7 | M14x15 |215]425| M32x2 | 88 | 154
HHIPERRE (mm)
h H [ Jw
GARES Bs e f 4 J J
1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 | 1 ~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 01~d00 | 401~50 | (B18) | (B2 tE)
20 30 | 36 | 18 | 68 | 81 | 93 | 106 | 131 | 1586 | — |125| 25 [ 375 | 50 | 75 | 100 | — | 235|105
25 32 | 36 | 18 | 72 | 85 | 97 | 110 | 135 | 160 | 185 | 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 | 235 | 10.5
32 32 | 36 | 18| 72 | 85 | 97 | 110 | 135 | 160 | 185 | 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 | 235 | 10.5
40 41 | 46 | 20 | 77 | 90 | 102 | 115 | 140 | 165 | 190 | 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 | 27 | 105
(mm)
- z2z
= 1~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~doo | 401~500
20 143 | 156 | 168 | 181 | 206 | 231 | 256
25 147 | 160 | 172 | 185 | 210 | 235 | 260
32 149 | 162 | 174 | 187 | 212 | 237 | 262
40 181 | 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 294
MATTRMHE  BRRE AT S S E ML A FE, WIARTSHEMERT,
XAFRE301mm Fh K TR,
1568 Y
& S\NIC

Best Pneumatics 3 1



sm=merwren CVM5 %7

h o) B EE EY (L)
cvmst| @& |-[ ' |||

& o
o3 , 79.5 % =
‘ Rcls 195 <2
SUP
0
§‘= H Fzh =E-l 5 =]
A K H2 \ M N
s AL s — &
J [Te}
to-T | \ 0 [Tw
XFih B4 - @
o] . o L B 3
r - - e
2x0lLC ‘g @ 3 - \ |
5 MM &TﬁﬂBz : ‘
— T 1) [ IEEE—EDNA i (|
5 ‘1 F|N N |F
LX P
4x0LD Yl X, St X Y
Lz ) Lz | LS+5712 .
2Z+ 1718
(mm)
FARES TSR A |AL | B B1 B2 D F H H1 H2 I K |LC |LD|LH|LS |LT|LX|LY
20 ~300 18 |155| 40 | 13 | 26 | 8 | 13 | 41 | 5 8 | 28| 5 4 | 68| 25 | 102 | 3.2 | 40 | 705
25 ~300 22 |195| 47 | 17 | 32 | 10 | 13 | 45 | 6 8 |335|55| 4 | 68| 28 |102| 32 | 40 | 765
32 ~300 22 |195| 47 | 17 | 32 | 12 | 13 | 45 | 6 8 |375|55| 4 |68 | 28 |104| 32 | 40 | 788
40 ~300 24 | 21 | 54 | 22 | 41 | 14 | 16 | 50 | 8 | 10 |465| 7 4 7 | 30 | 134 | 3.2 | 55 |84.8
(mm)
ke LZ MM N NA NN S X Y Z Y74
20 55 | M8x1.25 | 15 | 24 | M20x15 | 62 | 20 | 8 | 21 | 131
25 55 | M10x1.25| 15 | 30 | M26x15 | 62 | 20 | 8 | 25 | 135
32 55 | M10x1.25 | 15 |345| M26x15 | 64 | 20 | 8 | 25 | 137
40 75 | M14x15 | 215|425 | M32x2 | 88 | 23 | 10 | 27 | 171
> YA
ﬁﬂ}lﬂ%;ﬁ!(F)
cvmsF| @z || || ] e
.23 f— . —
- Rc % 19.5 MVGQ
I 0 SUP
> 0
<Z L : £y o
S Sy % . ilz:j] i ‘ =
i g o= wihBe [He - - NN
T n 7 = 2 +3 H \ -
J]: ) 2><¢3FD( - X8 ©
5o E 7\ _Z
éﬁ&ﬂ.’\y W - W T—j i
_ —t N - 0 gi S —- - - < as
¢ (@] L =~ d | J 4 Y
‘4} g MM/ | AL = =
SE @ A FT & BLINA 15
4xoFD > N e
Q40E4Jiﬁﬁ ZedEg| FX | <N, |
FZ H S+i7ie F
= 2Z+171E
2020~ 23289374
(mm)
EARES TEEE A |AL | B B:1 | B | C2 D Ehs F |FD | FT | FX | FY | FZ | H Hi | H2 | HX
20 ~300 18 |155| 34 | 13 | 26 | 30 | 8 2050 | 13 | 7 4 |60 | — | 75| 41| 5 8 |653
25 ~300 22 [195| 40 | 17 | 32 | 37 | 10 | 26%s | 13 | 7 4 |60 | — | 75| 45 | 6 8 | 705
32 ~300 22 [195| 40 | 17 | 32 | 37 | 12 | 269 | 13 | 7 4 |60 | — | 75| 45 | 6 8 | 765
40 ~300 24 | 21 | 52 | 22 | 41 |473| 14 | 32% | 16 | 7 5 | 66 | 36 | 82 | 50 | 8 | 10 | 845
(mm)
FrAKES | K MM N | NA NN Q |[QY | S V4 zz I
20 28 | 5 | M8x125 | 15 | 24 | M20x15 |19.8| 14 | 62 | 37 | 116 D-]
25 335| 55 | M10x1.25| 15 | 30 | M26x15 | 22 | 14 | 62 | 41 | 120
32 375| 55 | M10x1.25| 15 |345| M26x15 |258| 16 | 64 | 41 | 122 X[
40 465| 7 | M14x15 |215|425| M32x2 [298| 16 | 88 | 45 | 154 —
- . " N 5 7
XKETEND S BREABEMINESHEEENZE, FBIARTSHBRERT, _&g
V 1569
& SNC

Best Pneumatics 3 1



CVM5 =3

~, RYA
%ﬂﬂ“?i:ﬁ!(G)
cvmsg| @z || [ ]
79.5 So
| . | P
Rl 198 23 2z
SuP sS
©
= e o
i) i ., 2xomD d =
2 =
RZETL 19
. e = W ==
333181 Hi | | 282 ==g - =
- : "y :
@© ) S A T
= e B ()% : —z
W/ \ \ o '
MM i ¥ Ao J +
AL 1.5 |\ E CINA Gzl aQy 4xaFD
ALK IFLN N,| . X B30 o40HiHE
b S+i7fe MLT FZ
2R g
~ Hiz
72+ ' 020~ 03289375
(mm)
2 @%@ | A |JAL| B | Bi | B:] C:| D Ehs F [FD|FT|FX|FY | FZ| H | Hi | H: | HX
20 ~300 | 18 |155| 34 | 13 | 26 | 30 | 8 | 203w | 13| 7 | 4 | 60| — | 75 | 41 | 5 | 8 |653
25 ~300 | 22 [195] 40 | 17 [ 32 [ 37 [ 10| 263 | 13| 7 | 4 | 60| - [ 75| 45| 6 | 8 |705
32 ~300 | 22 [195] 40 | 17 | 32 | 37 | 12 | 2634w | 13| 7 | 4 | 60| — | 75 | 45 | 6 | 8 |765
40 300 | 24 | 21 | 52 | 22 | 41 |473| 14 | 3234 | 16| 7 | 5 | 66 | 36 | 82 | 50 | 8 | 10 | 845
(mm)
512 I [ K MM N | NA NN Qlay|[s |z ]zz
20 28 | 5 | M8x1.25 | 15 | 24 | M20x1.5 | 19.8 | 14 | 62 | 107 | 116
25 335 55 | M10x1.25 | 15 | 30 | M26x1.5 | 22 | 14 | 62 | 111 | 120
32 375| 55 | M10x1.25 | 15 | 345 | M26x1.5 | 258 | 16 | 64 | 113 | 122
40 465| 7 | M14x15 | 215|425| M32x2 | 298| 16 | 88 | 143 | 154
B HIRE(C)
cvmsc| @@ |—| i | e _
S 19.5 23 gg
SUP I 11l (1] I 0
F3) EL 9‘
NN
@CDHi10% %
HRB L -
\ T -
- x|
© = 3 I
=la S _ L
w -+ 1
QQLT \Df N 3
/ o ‘ = : | ¢
MM/ | = -
AL 1.5 N .
mE L INA
<AKIEIN o N LY oX=8%
. H S+17%8 L %
Z+{7%2 RR
ZZ+5E |
(mm)
e, 7%@%@E | A |AL| B: [CD|CX| D Ehs F|H | H | I HX| K| L MM N | NA
20 ~300 | 18 |155| 13 | 9 | 10 | 8 | 2034 | 13 | 41 | 5 | 28 |653| 5 | 30 |M8x1.25| 15 | 24
25 ~300 | 22 [195] 17 | 9 [ 10 | 10 | 263w | 13 | 45 | 6 |335]705] 55 | 30 [mi0ox1.25| 15 | 30
32 ~300 | 22 [195| 17 | 9 |10 | 12 | 263w | 13 | 45 | 6 |375|765] 55 | 30 |mi0x1.25| 15 | 345
40 ~300 | 24 | 21 | 22 [ 10 | 15 | 14 | 323 | 16 | 50 | 8 |465|845| 7 | 39 | Mi4x15|215]| 425
(mm)
52 NN Q|QY|RR| S | U | z |2z
20 M20x15 |198| 14 | 9 | 62 | 14 | 133 | 142
25 M26x15 | 22 | 14 | 9 | 62 | 14 | 137 | 146
32 M26x15 | 258 | 16 | 9 | 64 | 14 | 139 | 148
40 M32x2 |208| 16 | 11 | 88 | 18 | 177 | 188
1570 P
& S\VC

Best Pneumatics 3 1



e
™

a=aeinen CVIMS %7

WEIRE (D)
cvms| @@ |-[mmmm ][] 8o
. >< .
Rc % 195 2. <2
SS
SUP 3y | m j
1 o | B, @CDF| Hi0%%%®
F3 FEr | Hhe 358 o
NN E ) =
i) Br H1\ B CH- o
[o0]
A — x
@ [ ) I
“la _ R
)
- || o
T T
MM
AL 1.5 | \mEZELINA
A K LLFLN LN LY CX 1o
H S+ L Qy
Z+ 752 RR CZ
7z+1752 i
(mm)
% %@ | A |AL| B:|CcD|CX|cCz| D Ehs FIH|H [HX] 1 [K]L MM N [ NA
20 ~300 | 18 [155| 13 | 9 |10 | 19| 8 | 208s | 13 | 41 | 5 [653] 28 | 5 | 30 |M8x125]| 15 | 24
25 ~300 | 22 [195| 17| 9 |10 ]| 19| 10 | 268 | 13| 45 | 6 |705[335]| 55 | 30 | Mi0x125| 15 | 30
32 ~300 | 22 (19517 | 9 |10 | 19 | 12 | 268 | 13 | 45 | 6 [765|375| 55 | 30 |Mi0x125| 15 |34.5
40 ~300 |24 | 21|22 | 10|15 |30 | 14 | 3284 | 16 | 50 | 8 |845(/465| 7 | 39 |M14x1.5|215|425
(mm)
= NN T Q TavTRRT S T U T 2 T2z EAAsHusismednsomlms.
20 M20x15 | 198 | 14 | 9 | 62 | 14 | 133 | 142
25 M26x15 | 22 | 14 | 9 | 62 | 14 | 137 | 146
32 M26x15 |258| 16 | 9 | 64 | 14 | 139 | 148
40 M32x2 |298]| 16 | 11 | 88 | 18 | 177 | 188
U E A A (U)
cvmsu| @z |- ewE | ]
795
_ 23 Rc Y% 19.5 [
No | SUP MVGQ
X ko | "
<Zl2 i
S52 2E; Fah
f 1 j
° o Xi5B2 @EﬁDNAFé % L NN
0= —
- [y =88 B Hi
< @Q | —— ?j -
I dﬁ - ©
O L
A\ [
MM/ L =
* - ALl | ||
T 15
Qy A
X <—:Z F—'N <N
7 . H S+i7fe F
> _
L 2Z+78 .
‘ (mm)
P 45%55@ | A |AL| B1 | Bz | D Ehs F]H[H [HX] 1 [ K MM N |NA NN Q
20 ~300 | 18 |155| 13 | 26 | 8 | 208w | 13| 41 | 5 |653| 28 | 5 | M8x1.25 | 15 | 24 | M20x1.5 |19.8
25 ~300 | 22 [195] 17 | 32 | 10 | 260w | 13| 45 | 6 |70.5|33.5] 55 | Miox125 | 15 | 30 | M2ex1.5 | 22
32 ~300 | 22 [195| 17 | 32 | 12 | 268w | 13| 45| 6 |76.5|37.5| 55| M10x1.25 | 15 |34.5| M26x1.5 |258
40 ~300 |24 |21 |2 | 41 | 14| 328, |16 |50 | 8 |845[465| 7 | M14x15 |215(425| M32x2 [29.8
(mm)
HZ av| s [To[TtT|[T™X|[TY[TZ] Z | 2Z
20 14 | 62| 8 | 10 | 32 | 32| 52| 36 | 116 D-[]
25 14 | 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 120
32 16| 64 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 122 X0
40 16 | 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |44.5] 154
A5
-XO
ZS\C 171

Best Pneumatics 3 1



CVM5 =3

FCH U B AH A (T)
cvmsT[ @iz |—| A |[ ]
o)
Rcls 19.5 <§( s
SUP 9
) =E] 2
T T T
. ﬁ% - @ | FinB2 8z o | ol
a8 H NN | ?GT =il ® -
’ 5’ T @y
—— = x
o — = §\ T
2a B B > — | |
43y >4 A Vs
/
— (e]
MM : I
AL 15 ‘
A K FIN| \mEmONA NI
H S+ QY
Z+5758 X
2Z+47%2 | TZ
(mm)
CARES FREEE A |AL | B:i | B2 | D Ehs F H H: | HX | K MM N | NA NN
20 ~300 18 | 155 | 13 26 8 20 35 13 41 5 65.3 | 28 5 M8 x 1.25 15 24 M20x 1.5
25 ~300 22 [ 19.5| 17 32 10 263035 13 45 6 70.5|335| 55 | MI0x1.25 | 15 30 M26 x 1.5
32 ~300 22 [ 195| 17 32 12 26_0 3 13 45 6 76.5|37.5| 55 | MI0x125 | 15 | 345 | M26x1.5
40 ~300 24 21 22 41 14 s 16 50 8 84.5 | 46.5 7 M14x15 | 21.5 | 42,5 M32 x 2
(mm)
fgES Q(QY| S |[TD |TT |TX |TY |TZ | 2 | ZZ
20 19.8| 14 62 8 10 32 32 52 | 108 | 118
25 22 14 62 9 10 40 40 60 | 112 | 122
32 25.8| 16 64 9 10 40 40 60 | 114 | 124
40 29.8| 16 88 10 11 53 53 77 | 1435 | 154
” . .
DINFE $5 EE 3¢ X FR fih 2k B
56.5 MAXI0 89 8o 44
49.5 é 4
23 Rcl% |195| ==
N F3
. i i ]
SEME EARLIMZ 03.5~07 fl% el e % - é’ A 3
T V‘ H 4;

B
T L
BS
i

8| 15

| 17
i ==

HEAAAS BEHF REF EANTHEQHE R
BRERS, REME TR RITR.

Bt 4 R~T

CVMS %5915 & I /B 4 5CM23 51 311 F1 #1445 1 —Best Pneumatics No.@) P.144. 145({8E-5i— A7 ]).

1572

O
:

Best Pneumatics 3 1



CVM5 z7|

Bt /= 14

ST

BRI RERS mm  EERESL (mm)
1-020B, 032B #7444 1-040B L
ND H1o MM Y(MAX) L Q&
° T / ﬂz: *%%3;/ n zNz?m
=N / e
ol R N R = e
A / ) . Q (] /
U H -/ w z Al Uy
Raf Z_(MIN) L
e N A
LA |
FAKES A | H MM NDHio | NXi [U1 | R2| Y | Z A2 |E&5%E2| A |A1|E1|[Li| MM |[NDuio| NX |[R1|U1
20 18 41 [M8x125| 9 *3® | 9 %1 | 14 | 10 | 11 66 1-020B 20 46 |16 |20 | 36 [M8x1.25| 9 *5%% 9 %1110 |14
25-32 | 22 | 45 [M10x1.25] 9 o= | g 1] 14 | 10 | 14 | 69 1-032B | 25 - 32 48| 18 | 20| 38 [wiox1.25] 9 *2o%[ 9 1] 10 14
40 24 50 [M14x1.5| 12 *37°| 16 3| 20 | 14 | 13 | 92 1-040B 40 69 |22 |24 |55 |M14x15[12 *5°°116 253|155 | 20
= O] A Sk i
WA S ZHARTS mm)  EAREESL (mm)
Y-020B. Y-032B #5484 Y-040B HEH%
oND 7LH10 MM Y(MAX) | ) & r &
P . 7 re -
H @ @ // - NDiL oNDZH10
T S - , i, OND7LH10 MM g do
Nx/lr 1 &‘H / i d9 17T
o A 7 (Y
L u i e = 4 il S
U H gREvAS=Es ¢ TI
R2 Zz (MIN) ._'-LLU_' A e
LlA
%2 |A|] H|] L| MM | ND [NX2|[R2|U2] Y | Z RS wauE | A | A E1| L | L1 MM | ND
20 18 | 41 25 |M8x1.25 9 9 %2110 | 14 | 11 66 Y-020B 20 46 16 | 20 | 25| 36 | M8x1.25 9
25 .32 22 | 45| 25 [M10x1.25 9 %[ 10 | 14 | 14 | 69 Y-032B | 25-32 |48 | 18| 20| 25| 38 | M1ox1.25 | 9
40 24 | 50 | 497 (M14x15 12 16 93] 13 | 25 | 13 | 92 Y-040B 40 68 22 24 | 49.7| 55 | M14x15 | 12
RS NX | NZ | R | Ui | Bagmns FEF R
Y-020B 9 32| 18 5 14 CDP-1 th FHCT9
Y-032B |9 22| 18 | 5 | 14 | cDP1 | sACHo
Y-040B |16 32| 38 | 13 | 25 | CDP-3 | @3x18¢
BTSSP E AN 1 24 B (040 0 FF O 45) R .
YL IR A $HEh/ 4 TN mm)  RUATEESK R S B N (mm)
5112/020. 025, 032 5L12/040 5112/020. 025, 032 £I12/040
CDP-1 ' CDP-2 CDP-1 £ CDP-3
2x03 s 2x03
/R 88 2 = 28
e ﬂl_ o E—
3 RSt N
175|192 14L 33.2 s 175 192 |[[ 175 ai—lk a7 | ©
115 25 LT a2 15 25 "\ 415 497 |
P14 34 5 FICTZO AN S R 4 FICTEO BT O
S MR (0405 F 154 Y . 03180 SR (0405 FF C15) Y. 0818t
4
1w bR mm) IR mm)  EEHIZEG (mm)
RN RN MRS
) )
2 N
%J ﬂ 7R,
- \ W Qa |
H H B |
RS |E&4E B|C|D]| d H me a5z B|C|D| d H RS [EAE H
NT-02 20 13 [15.0[125|M8x1.25| 5 SN-020B 20 26 | 30 |255|M20x1.5| 8 TN-020B 20 26 | 28 |255|M20x1.5| 10
NT-03| 25-32 | 17 [19.6]165|m10x1.25] 6  SN-032B| 25-32 | 32 | 37 [315|mM26x15] 8  TN-032B| 25-32 | 32 | 34 [315|M26x1.5] 10
NT-04 40 22 1254 (210 M14x15| 8 SN-040B 40 41 |473(405|M32x2.0| 10 TN-040B 40 41 | 45 |405|[M32x2| 10
1578
2 SNC

Best Pneumatics 3 1



snsa CVIMS %3

M RIES TR ME(TERFRNE)EXRESE
rp LRSS Fofik S R R
D-A9IR! D-M9[I®
D-M9W#!I
Eige
A J) ] Ly )
= ttT - [
=Hs A 22 =Hs A 22 B
(24.5) o 15 D). AQR T 17
géé% 'F
R = e
o == © X
=Hs A 26 =Hs A 29 B
D-B5/B6/B59W#! D-G5NTL#
0 % ol ﬁl
“ I L 1
=Hs, A 33 “Hs Al s
D-C73C/C80C#! D-H7C#!
=Hs A 36.7 =Hs A 36.7 B
B RIES LR E((TERIRRNR) R RESE
@i'ﬁﬁ*iﬁé’ﬁ%ﬂiﬁ (mm)
RT3 D-C7[] D-H70]
mE D-M9[] D-B50] D-C80 D-H7C
N D-A9[] D-MO[IW D-B64 D-C73C LAY D-H7IW D-GSNTL
D-C80C D-H7NF
ke A B A B A B A B A B A B A B
20 6.5 55 | 105 9.5 1 0 7 6 4 3 6 5 25 15
25 65 55 | 105 95 1 0 v 6 4 3 6 5 25 15
32 75 65 | 115 | 105 > 1 8 7 5 4 7 6 35 25
40 135 | 115 | 175 | 155 7 6 13 12 10 9 12 11 85 75
SRR R AL B R ARNE £ W3 (ER S EEIREE,
WX LRESE (mm)
BEMETT % D-B5[] D-C70]
BE| p-A9] D-B64 D-C80 e I
D-M9[] D-B59W | D-H7[] -
D-MO9CJW | D-GSNTL | D-H7Ow | D-C80C D-0]
D-H7C D-H7NF —
AKES Hs Hs Hs Hs -XOd
20 22 25.5 225 25 T
25 24.5 28 25 27.5 =X
32 28 315 28.5 31
40 32 355 325 35
% SVC 1579

Best Pneumatics 3 1



CVM5 =3

St sl =T Ak B |\ 4=
B K &3 ] BE s /M TR
N FF 5 (mm)
TR REANEK
MRS 14 24 n4>
FHERE [E—T FERE [E—m
D-A9[] (n-2)
D-M9[] 10 150 45 5%) 15+45 75 45+45(n-2)
D-M9[]wW (n=2,4,6 )
(n-2)
g'gzgj 10 15 50 15+45 75 50+45(n-2)
: (n=2,4,6 )
D-H7[] (n-2)
D-H7CIW 10 15 60 15+45 75 60+45(n-2)
D-H7NF (n=2,4,6 )
D-C73C (n-2)
D-C80C 10 15 65 15+50 75 65+50(n-2)
D-H7C (n=2,4,6 )
(n-2)
D-BS[/B64 10 15 75 15450 75 75455(n-2)
D-G5NTL (n=2,4.6 )
(n-2)
D-B59W 15 20 75 20+50 5 75+55(n-2)
(n=2,4,6 )
AT
SERE [E—mE
LW
A6 ls 15
Hem? ol
I L g
BT X B S Lo P o
S s = @
W'Iﬁﬁ%/f I—
D-M9[] 6., |.B6 /
D-MOCIW B =
MFF R E RS E MU RIemmE L E HE AR EE. BMHEFARENSEATHNHTEEEEB R @MY L, EFR
STHZE,
D-A93 — 50mm{TiE I T
gmggw 20mmiTR2 U 55mmATR BT

7E) L ERD-A93, ML, MOLIWRSH2AN B M FF X R i B AR .

HEEE

(mm)

BT XS s
20 | 25 | 32 | 40

D-A9[] 6 | 6 | 6
D-M9O /MO W 35| 3 | 35| 3
D-C73L/C0C SENENE
D-B5[1/B64 8 |9 |9
D-B59W 12 12 13 13
DGSNTLATNE | 4 | 4 | 45
D-H7C 7 | 85| 9 |10

AT, RABUE, F=RIEE.

(RZ £30%ZEH)

ZEBREHFMERKEEL.

1580

O
2

Best

Pneumatics 3 1




HMMEARREURERS

zmsa CVIM5 %7

1581

42 (mm)
<o
REEFFRE S 220 925 232 240
D-A9[] 1) 1) 1) SE1)
D-M9[] (1HBM2-020 (1BM2-025 (1HBM2-032 (1BM2-040
D-M9[]wW (2BJ3-1 (2BJ3-1 (2BJ3-1 (2BJ3-1
D-C7[1/C80
D-C73C/C80C
D-H7 BM2-020 BM2-025 BM2-032 BM2-040
D-H7OW
D-H7NF
D-B5[1/B64
D-B59W
D-G5NTL BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
D-G5NBL
SEY) RN TR TR MR,
[REBIMHI R IEMBSTA M
B TIRORG R RENMBTALE $ 3= RREERA.
(REMMFFERES IEEE, )
BBA4 : D-C7, C8, H7E! A
3£2) BBAAKI I A S P 1814,
e
FERE
(REE5)
d p _
LR J%/
(1 B8) N2
d =2 <= REMEFF£
~
R—— < B ERETCRIER)
(R%4) f
a1 s
BMEFAXZEST |
< @BM2-(J 2 E ta, bh—4a.
@BJ3-12EfC, d, ey —4,
| a
‘@‘ | mmFxzess |
r--:.;-::-s-,\----s-\---\-\-T--;:t-------------------1
1 BRESRERFREEUMEF XM, TR XD ITRE,
1 FEAIHESIP.A719~1827,
1 T M FF R TR BS S4sIHARGEIH G E) LS
1 D-B53, C73, C76 -
- , C73,
: =) L= D-C80 e
" D-H7A1, H7A2, H7B HERERER) -
1 Tohles D-H7NW, H7PW, H7BW BUHE TR IET)
1 D-G5NTL HIE RS 3R
| EEMABMAX L hTwSEMEREL, $AP.1784, 1785,
| EIME(NC=bAE =) AL R FF 5(D-FOG, FOHE) 7, 3% P.1746,
L ¥ BESE F 1 B E i B I 34 (D-GSNBLEY) 1, £ JLP. 1776,
% S\NC

Best Pneumatics 3 1

MVGQ

el

-XO






